

Poštovani ravnatelju, cijenjeni profesori i članovi stručne službe, dragi kolege i kolegice maturanti!

Iznimno mi je zadovoljstvo što mi je pripala čast obratiti Vam se riječima zahvale i oprostaja u ime svoje generacije. Za početak, u svoje i u ime svih kolega maturanata zahvaljujem svim djelatnicima Gimnazije Vladimira Nazora koji su nam, na čelu s ravnateljem Radom Šimičevićem, bili zvijezde vodilje i točke oslonca tijekom protekle četiri godine. Iza nas je jedno od najljepših razdoblja u životu, a koji se odvijao u najosjetljivijem razdoblju ljudskog razvoja u kojem je ključna uloga bila uloga odgoja zbog čega je Vaše ophođenje prema nama trebalo biti prepuno razumijevanja, strpljenja i savjesnosti, a iskreno mogu reći da ste tu zadaću uspješno izvršili. Ova škola nam je jedan od životnih domova iz kojeg danas odlazimo, a već sutra kročimo u novi koji nam donosi nova iskustva i avanture. Ove četiri godine su proletjele, ali sigurna sam da smo u njima istinski uživali. Hvala Vam na svim lijepim uspomena koje su zapečatile naše druženje te na svim savjetima, pomoći i potpori koje ste nam pružili. Također Vam želim poželjeti sreću u radu s novim generacijama, ali i u daljnjem privatnom životu.

Uz izuzetno znanje koje smo usvajali uz Vašu pomoć, a pomoću kojeg su gotovo svi ovdje prisutni upisali barem i približno željeni faks i time došli na korak bliže ka življenju svojih snova, uz naše roditelje i prijatelje sudjelovali ste u izgradnji nas kao kompletnih pojedinaca utkavši nam, puno važnije, životno obrazovanje naučivši nas cijeniti istinske životne vrijednosti u čijem je središtu teza da je naposljetku uvijek najvažnije **biti čovjek** koji će biti spreman pomagati u nevoljama i životnim nedaćama, a sada je na nama da takve ideale i živimo jer upravo su ideali vječni i neuništivi, a sve ostalo je prolazno i uništivo. Dokaz tomu uviđamo i u surovoj realnosti sadašnjice koja nam nije omogućila da srednjoškolsko obrazovanje završimo na način kakav smo priželjkivali. Ovu turbulentnu školsku godinu za kraj je obilježila pandemija zbog koje nismo bili u mogućnostima organizirati maturalnu zabavu i „ludijadu“ koji su zasigurno šećer na kraju srednjoškolskog razdoblja svakog učenika. Zbog toga ipak odlazimo sa žalom, no ako tu situaciju sagledamo kao životnu lekciju, uvjeravamo se kako je sve materijalno prolazno, a istinske vrijednosti ostaju te u teškim vremenima osobito dolaze do izražaja. U vrijeme socijalnog distanciranja svi smo bili povezaniji nego ikad prije jer smo svi bili tu jedno za drugoga međusobno si pomažući koliko je to bilo moguće, a tim više jer se bližila državna matura i prekretnica života. I unatoč nedaćama koje su nas dočekale, državna je matura više-manje za sve prošla prilično uspješno. Zbog toga želim čestitati svim kolegicama i kolegama maturantima na postignutim rezultatima. Nadam se da ste barem približno zadovoljni time što ste postigli i upisali. Svima Vam želim svu sreću ovog svijeta u daljnjim životnim izazovima. Nadam se da ćete svi ostvariti ono o čemu ste sanjali, kako u privatnom, tako i u poslovnom smislu. Želim se zahvaliti i Vama – jer bez vas, kao pojedinaca kakvi jeste, proteklo razdoblje zasigurno ne bi bilo isto. Sigurna sam da će prava prijateljstva koja smo ovdje stekli trajati godinama. Pred nama su novi izazovi i poziv da gradimo bolje sutra. Prihvatimo svi zajedno taj poziv i osigurajmo što ljepši život onima koji dolaze za nama!



Mihaela Šalov, učenica generacije

Sretno još jednom i hvala svima!